

Credinta

Unde se va produce marea ciocnire?

Tre puncte strategice: Cuba, Moscova, Leningrad

BERLIN. CORRESPONDENTUL MILITAR AL AGENTIEI DNB ESTE INFORMAT CA ACTUALA STARE DE A CALMIE CE DOMNESTE PE FRON-
TUL DE RASARIT NU VA MAI PUTEA DURA MOLTVA VREME IN FELUL ACESTA. DIN IZVOR MILITAR BINE INFORMAT SE PRECIZEAZA CA BOL-
SEVICII CONCENTREAZA PUTERNICE FORTE LA CAPUL DE POD CUBAN, LA LENINGRAD, DAR MAI ALES IN JURUL MOSCOVEI, UNDE AU
FOST ADUSE SI PANA IN PREZENT NUMEROASE TRUPE SI UN FOARTE BOGAT MATERIAL DE RAZBOIU DE TOATE NUANTELE. CA DEOBI-
CEIU CA CE VA FACE COMANDAMENTUL MILITAR GERMAN SE PASTREAZA CEA MAI MARE TACERE SI NU SE DAU AMANUNTE CU PRIVIRE LA
CIOCNIREA CEA MARE CA IN SCURT TIEMP SE VA SI PRODUC. FAPT ESTE INSA CA SOVIETILE PREPARA TRUPELE LOR IN VEDEREA BATA-
LII CE ESTE DE AȘTEPTAT SA SE PRODUC. PE DEALTA PARTE ACELASI CORRESPONDENT MAI ESTE INFORMAT CA AVIATIA GERMANA ESTE
FOARTE ACTIVA SI CA EA HARTUIESTE ZI SI NOAPTE CONCENTRARILE DE TRUPE GALE INAMICULUI SI INCENDIAZA TOATE DEPOZITELE DE
CARBURANTII SI ATACA DELA MICA INALTIME POZITIILE INAMICE, CU BOMBE INCENDIARE SI EXPLOZIBILE DE TOATA MARIMILE, CAUZAND
INAMICULUI CELE MAI SERIOASE PIERDERI. CIAR SI PANA IN PREZENT AU FOST APRINSE TREI TRENURI CU CARBURANTI CE ERAU IN-
DREPTATE SPRE MOSCOVA, IAR ALTE PATRU TRENURI AU FOST SILITE SA OPREASCA PE LINIA DESCHISA, DIN CAUZA BOMBARDIERELOR
GERMANE, CARELE ATACAU CU BOMBE EXPLOZIBILE DE LA INA-TIME FOARTE MICA.

Aviația engleză a atacat un convoi german

BERLIN. (Radio) CU PRILEJUL UNUI ATAC FĂRĂ EFECT DAT DE PUTERNICA FOR-
MATIONE DE AVIOANE BRITANICE DE LUPTA ÎMPOTRIVA UNUI CONVOI GERMAN ÎN FA-
TA COASTEI OLANDEZE, VASELE DE SECURANȚA ALE MARINEI DE RĂZBOIU GERMA-
NE AU DOBORIT 7 AVIOANE BRITANICE CU CATE PATRU MOTOARE ȘI AU AVARIAT
GRAV ALTE PATRU.

Verba cūctō māt dōcē. Cācō dōcē sūcō dōcē. Cācō dōcē sūcō dōcē.

A ascultat Stalin de preșe- dinul Roosevelt?

AMSTERDAM. Agenția DNB comu-
nică: Prin disolvarea internațio-
nalei comuniste ce s'a făcut re-
cent, toate țările din Statele
Unite și Marea Britanie se ocupă
pe larg de această măsură luată
de Stalin recent un mare ziar de
seara publică declarațiile minis-
terului de interne al Statelor Uni-
te, care într'altfel a recunoscut că
partidul comunist din America nu
este un partid intern al Statelor
Unite, ci el face parte din orga-
nizația internațională, care își are
rădăcinile sale la Moscova de un-
de primește ordine și de unde
a luat toate ideile sale funda-
mentale. Un alt ziar englez crede
că prin faptul că s'a disolvat in-
ternaționala a treia, nu poate de

nu este nici cea mai mică spe-
ranță spre bine, căci în locul ei
a luat simț internaționala a pa-
tra, care este și mai dăună și mai
periculoasă împotriva actualei ordi-
ni din Europa și din întreaga lume.
Un alt ziar se întreabă care a fost

atitudinea dlui Roosevelt în legă-
tură cu ce s'a petrecut la Mosco-
va și tot același ziar dă și răspun-
sul susținând că astăzi pentru ni-
menoi nu mai este o enigmă că
disolvarea internaționalii comu-
niste dela Moscova este și opera

dlui Roosevelt, care prin această
măsură crede că va putea induce
în eroare lumea civilizată și că
va putea îndupleca pe Stalin să
ia altă atitudine în viitor în ceea
ce ce privește ideile sale poli-
tice.

AUDIENȚA LA MAREȘALUL PETAIN

VICHY. (Radio) Corespon-
dentul Agenției DNB comunică:
Mareșalul Petain a primit
Mart, într-o lungă audiență pe d
Petru, ambasadorul Franței la
Madrid, care se află în prezul
la Vichy împreună cu prezul
general al Franței la Madrid.

VAS ENGLEZ ATACAT DE AVIATIA GERMANA

AMSTERDAM. (Radio) Cores-
pondentul Agenției DNB anunță
Serviciul britanic de informa-
țiuni semnalează că un vas bru-
tanic de pe coasta de sud a An-
gliei a fost atacat Mart, după a-
miază de un număr mare de a-
vioane germane.

Aviatorii români au dobo- rit 31 avioane sovietice

BERLIN. (Radio) FURCAȚIONI DE VANATOARE ROMANE DE PE FRON-
TUL DE RĂ-
SARIT S'AU DISTERS ÎN ULTIMA VORBE ÎN MOȘTE DOBORIT. ELE AU DOBORIT ÎN
SCURT TIEMP 31 AVIOANE SOVIETICE ÎN LUPTA AERIENĂ ȘI AU DISTERS ALTE CINCI
AVIOANE PEPAMANT.

FORUM

Telefon 20-10.

Reprez. la 3, 5, 7 și 9.
AZI

Un eveniment muzical fără precedent!

Va la iubirile și suferințele neuitate ale violonistului Pablo de Sarasate.

Sarasate

MARGHERITA CAROSIO
ALFREDO MAYO

Un imn al muzicii, al fastului și al dragostei eterne!
Jurnal No. 64.

CORSO, Arad

Telefon 25-64

ULTIMA ZI

O noapte furtunoasă

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

Măine Jcf. pământul
O operă încă nevăzută în Arad

Don Pasquale

cu LAURA SOLARI
Muzică: Donizetti

Cinema „ARO”

Telefon 24-45.

ULTIMA ZI

Repr. la ora 3, 5, 7 și 9 fix

Documentul Z. 3

ISA MIRANDA
CARLO TOMBERLANI
CLAUDIO GORA

URANIA

Telefon: 12-52.

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix
Săptămână veselie!

Azi și în zilele următoare
REGII RASULUI, celebră comedie daneză

Pat și Patachon Cavalerii veseli

COMEDIA DE MARE HAZI
2 CURE DE RAS CU HOHOTE
Verbit în limba germană.
Jurnal ONC. Rezervă bilete!

MICA PUBLICITATE

ANUNȚURI la Mica Publicitate a ziarului nostru NU SE PRIMESC la TELEFON. Toate anunțurile pentru Mica Publicitate vor fi predate personal, pe lângă prezentarea Buletinului de înscriere la Biroul Populației. 0078

FOST agentom caută loc de administrator de moșie. Adresa: Popescu Paul Beiuș, str. Horea No. 32. 1821

AGENTURA HAASZ, Eminescu 30, Palatul Ortutay, telefon 22-24. — Casă în centru: Casă cu cel mai multe ap. bun venit 18.000.000 lei, 34 ap. bun venit 16.000.000, 50 ap. cu bun venit 8.000.000, 4 ap. casă cu bun venit 4.000.000. Afară de acestea mai oferim încreștințaiilor noștri mai multe case cu venit bun mai mari mari și mai mici pentru cumpărare și vânzare, he mai ocu păm și cu locuințe de închiriat atât mobilate cât și nemobilate, oferim pământuri și ve pentru cum.

CASA de vânzare, casă cu 300 m² și casă cu 600.000, casă cu 1 milion, casă cu 800.000, casă cu 18 milioane, casă cu 2 milioane, casă cu 2 milioane, casă cu 7 milioane, case cu 4 milioane, casă cu 10 milioane, casă cu 15 milioane, casă cu 3 milioane, casă cu 5 camere, baie 1 milion 700.000 lei, casă cu 1x4 și 1x2 4 milioane, casă vilă nouă 2 camere, baie 1.800.000 lei, casă cu 50 locuințe 7 milioane, casă cu etaj 11 milioane, casă cu 3 prăvălii 1.500.000 lei, casă cu 6 locuințe 900.000 NICOLOVICIU agentura Arad, Piața Avram Iancu No 21. 1747

CAUT spre cumpărare bicicletă de damă în stare bună. Adresa la ziar. 0087

PENSIONARIII se aprovizionează și cu lemne de foc, dela Econo matul pensionarilor din str. Eminescu Nr. 20.

CUMPAR în comision și vindem haine bărbătești și de dame, Str. Marie Chendi 11. 765

SCHIMB garsonieră modernă în centru cu un apartament de 2 camere, bucătărie, tot în centru. Adresa la ziar. 0087

CAUT apartament în centru cu 2 camere, bucătărie, baie. Adresa la ziar. 0078

PIERDUT o geantă neagră cu di ferite acte, chitanțe, facturi timbre și alte scrisori și notițe în jurnalul hotelului Vulturul Albă — Piața Avram Iancu, sau Bdul Regele Ferdinand, spre gara. Persoana care a aflat să o prezinte la adresa Faur Mihail, Str. 29 Decembrie 1. etaj, unde va primi recompensa egală cu valoarea du blă. 1851

DE VANZARE un serviciu de cafea și masă pentru 6 persoane, față de masă cu servete pentru 12 persoane, o pereche de pantofi de damă, No. 36, alta de bărbat 42, un costum negru de damă, un sacou scurt de burete, un candelabru de bronz, obiecte de argonit etc. Str. Eminescu 7. etaj II, 11, zilnic până la ora 5. 1852

CAUT om de serviciu nemobilizabil. Cafeneaua Cornul Vânătorului.

CAUT față pentru înghețată Kő nigstorfer. Brătianu 2, Arad, 1757

CAUT o față la înghețată. Cofetăria Boian, Str. Berthelot No. 4. — 1826

PENSIONAR caută pe 1 lună ca meră mobilată fără haine de pat și întreținere totală. Adresa la ziar. 1838

DE VANZARE pian marca vieneză și o pătură de lână. Str. Căminului 34. 1837

FATA în casă perfectă, servită în case mari angajează dela 1 lună cu leafă bună. Dna Constantinescu Str. Brătianu 9.

MASINA de treerat în bună stare de vânzare, No. 8 Hoffher, Nicolae Griffaton, com. Sat. Chinez măcelar. 1835

CAMERA și dependință de închiriat pe 1 lună. Adresa la ziar.

BICICLETA bărbătească de vânzare. Str. Cornel Popescu No. 26. 1841

CASA NOUA de vânzare lângă calea ferată 450.000 lei. Strada A. Gavra 21. 1842

UN MOTOR marca M. A. V. de 14 cai putere în stare bună de vânzare. Adresa Moașă Dabu. Cu vin, jud. Arad. 1844

VAND butoniere de vin de transport. Rancu Vasile. Lăpova, Str. Regele Ferdinand No 43.

ROATE mici mari din lemn pentru transmisiune, masă de prânz, dulap de vânzare. Adresa Kalmár str. Comșa No. 9. ap. 11. 1847

SERVITORE caută la 3 persoane. Adresa: Strada Mețianu No. 1. portar. 1848

MASINA de cusut cumpăr. Adresa Piața Avram Iancu 19. Prăvălie de ghete. 1848

CAUT URGENT local pentru birou și magazie 2-3 încăperi. Str. Duca No. 22. Partea dreaptă. 1850

DE VANZARE un răcitor (dulap de gheață) și un smoking nou. Adresa Brătianu 3.

Depozit de chereștea

IOAN GOLBAN

MICALACA, str. Dr. I. Sucu 168
Este aprovizionat cu chereștea uscată și lemn de construcție de cea mai bună calitate la prețuri reduse

Stefan Plesco tâmplar

ARAD Calea Dr. Ioan Sucu 8-10
în curte. Executăm tot felul de tâmplărie și mă angajez la orice lucru pentru orice fel de construcție.

Teatru

INVIEREA

ARAD. In organizarea Asociației Refugiaților și Expulzaților din Ardealul Nord, secția Arad, se va reprezenta pe scena Teatrului Comunal, în ziua de 28 Maiu, orele 8 seara, piesa istorică INVIEREA de d. Ovidiu Hăulea. Piesa va fi jucată de Ovidiu Hăulea, VII literară dela Liceul Matei se Nicoară.

ATENȚIUNEA!

Cartofi 1 kg. lei 20

PIATA AVFAM IANCU No. 2.
TELEFON 26-66. PECICAN

COSMETICA

ELISABETA KELLY, ARAD
Bdul Gen. Dragalina 2.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Miercuri:

Dr. Dick, Str. Mărășești, colț Comisiorului. Telefon 17-58.
Karpati, Gara Podgoria.
Farmacii permanent deschise:
Nistor, Grădiște.
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu

ROMANIA

Ministerul Justiției, Direcțiunea Judiciară

PUBLICATIUNE

DI. Benedict P. Cărpaciu domiciliat în Com. Gașca Nr. 7 jud. Arad a făcut cerere acestui Minister de a fi autorizat să schimbe baza art. 10 numele său patriotic de Cărpaci în acela de Cristescu spre a se numi Benedict Cristescu.

Ministerul publică această form art. 11 spre știința acelor care ar voi să facă opozițiune în termenul și condițiune prevăzute de art. 3 din legea asupra numelui din 8 Aprilie 1936.

ARO

Caravana

ARO

Caravana

ARO

Caravana

ARO

Caravana

MICHEL SIMON

ROSSANO BRAZZI
IN PROGRAMUL VIITOR

RECAMIERE, dormeuzi și dormeuzi — gata și la comandă — Reparațiuni. — Prețuri reduse.

ALEXANDRU BALOGH

CALEA MAREȘALAVARESCU 3

ARTICOLE DE MODA: CIORAPI, TRICOTAGE, ENGROS, DETAIL

AUREL MLADINARAD, Telefon 26-00 BULEVARDUL
REGINA MARIA No 2-6.**In fiecare clipă cu gândul la ei!****Solemnitatea sfintirii Colțului Eroilor
la Liceul Industrial de Fete**

ARAD. Zilele acestea a avut loc la școala profesională de fete din Arad solemnitatea sfintirii „Colțului Eroilor.”

Așezat pe coridorul etajului I, între cancelarii și terasă, în fața scării principale de intrare, altarul închinat de această școală celor ce și-au dăruit viața Patriei, este mai mult decât ceea ce se înțelege obișnuit printr-un „Colț al Eroilor”: este o lucrare de artă în miniatură. O firidă boltită în pereți încadrată de două coloane late, încadreză de la partea inferioară pe un soclu înalt de o jumătate de metru și lat de peste un metru. Coloanele și soclul susținător sunt lucrate în gips și au ca desene în relief motivele de încurajare în luptă: o vechie armă română, o săbie și o cruce, luminată din cerul firidei până la baza ei, iar deasupra boltei în perete, pe o placă de marmură împodobită simplu cu o frunză de laur și săpată în aur înscrise: „Glorie eroilor neamului!”

Dela prima înfățișare; un altar de închinare, loc de pîoasă recit egere.

Schita acestui monument în miniatură aparține D-nei Marcela Alexandrescu, profesoară de desen la liceul iar realizarea lui se datorează contribuției tuturor profesoarelor și elevelor școlii.

Cum s'a desfășurat sfintirea

Ceremonia sfintirii s'a desfășurat într'un cadru și după un program de impresionantă sobrietate.

Služba religioasă a fost oficiată în prezența P. S. Sale Episcopului Andrei, a rectorului Academiei Teologice și a conșilierilor episcopali. Răspunsurile liturgice le-a dat corul școlii, condus de dna Ana Stoica.

După ce P. S. S. Episcopul Andrei a sfintit monumentul, corul a intonat „Imnul Eroilor”. În timp ce corul cânta: „Presărați pe-a lor morminte . . . „câte două eleve, răzîngiate, din fiecare clasă, îmbrăcate în costumele naționale ale regiunii, s'au perindat într'o ordine desăvârșită prin fața Colțului sfintit înclinându-se cu smerenie și depunând, rând pe rând, splendida buchet de bujori roșii, simbol al sîngelui jertfit pentru unitatea Neamului și întregirea țării. Acest moment de profundă emoție, a mișcat asistența până la lacrimi. . .

Cuvântul Episcopului

Cuvintele Prea Sfinției Sale s'au slăvit mai întâi pe cei morți, vitejii, eroismul, jertfa lor supremă. Au slăvit apoi Patria și leagănul mamei, cunștură copilului, visurile și aspirațiile adolescentului, mîunca și grija de fiecare clipă a tuturor în timp de pace, sfînta

jertfa a fiecăruia în timp de războiu. Patria e leagănul și mormîntul nostru al părinților și strămoșilor noștri, iubirea de Patrie nu se învață; ea se simte și se trăiește prin muncă, se exemplifică prin sacrificiul suprem . . . P. S. Sa a încheiat mulțumind directorul, profesoarele și elevelor școlii, care unite între ele în gând și faptă, au dovedit că fac parte din îndivizibilă unitate a sufletului românesc de pretutindeni aprinzînd în frumosul altar al școlii lor, candelă recunoștinței și a nădejdilor noastre.

Eleva Doja Iustina a recitat în cadență de închinare și avînt: „Nu-s morți cei ce căzuseră pe câmpul de onoare”, imnului Zaharia Bărsan.

**Cuvântarea dnei director
E. Constantinescu**

D-na Eugenia Constantinescu, arată în cuvântarea sa cât de neînsemnat este acest modest altar de reculegere și pietate față de imensitatea sacrificiului pe care îl simbolizează.

Femele și copilele școlii, fără să cunoască direct ororile războiului, s'au înfiorat urmărind momentele și consecințele lui imediate: unități încercușite, luptînd până la ultimul cartuș și ultimul om, osmerii schilozi, mame și soții îndoliate, orfani, rămași copii și nenmuși . . .

Și în timp ce corul întonează „Flori și lauri”, purpura verde pe mormîntea voastră aia pîsă directorea înaltă un imn de s'ava viteștii întregite, „și-a întabulat colțul de moșie fără drept de încălcare, în eterna carte tîndu-ă a Neamului, stropînd cu sîngele său stepele răsăritului pentru a putea pîlsa viața, nădejde și credință în măduarele paralizate

Apoi, adresându-se elavelor școlii, D-na Eugenia Constantinescu termină: „vol trebuie să jert-

fiți muncii pentru Tară și alinările celor năpăstuiți din jurul vostru, bucuriile și visurile copilăriei voastre. Ziua dreptății naționale să vă găsească mîndre și cu truntea sus, că și voi ați pregătît-o, (că ați binemeritat-o și voi!)”

Un nou imn al corului pentru cei cărora le-a fost închinată ziua aceasta, și solemnitatea se sfîrșește în acordurile eroice ale marsului lui Mureșanu, cântat de întreaga asistență:

„Murim mai bine'n luptă cu glorie deplină

Decît să fim sclavi țărăși, în vechiul nostru pămînt!”

Întregul program s'a desfășurat încadrîndu-se momentelor ce le trăim: cucernicie și eroism, reculegere și avînt.

Simplitate și sobrietate. Trei sferturi de oră închinare morților și nădejdilor noastre.

Asistența

Au mai participat la solemnitate: D-na I. Martin, mama eroului Puiu Martin, mort pentru Patrie și soție de invalid din războiul trecut, D-na Puta, soția profesorului Traian C. Radu, mort pentru Patrie, D-na C. Radu, D-na Ani Birtolon, D-na Perta, D-na Sever Ispravnic, D-na Ing. Eșanu, D-na Manole, D-na Ghergaru, D-na Mafor, D-na Directoare Pistoș și toate D-nele și D-rele profesoare aparținînd Corpului Didactic al școlii

și D-nii Dr. C. Radu, primarul Municipiului, Dr. Nișin, reprezentantul Prefecturii, D-nii Inspectori: D. Teodosiu, Al. Constantinescu și E. I. Găvănescu, din partea Ministerului Culturii Naționale și a Inspectoratului Școlar Timișoara, Dl prof. L. Ghergaru, delegatul Oficiului E. T., Dl Insp. de Control Alexandrescu, Director A. Crișan, director C. Lepa, Dl E. Comșa președintele și Directorul Camerei de Comerț, Dl Titu Cicio Pop, etc.

—Cor.—

Centrul Național de Românilizare
Comisiunea Județeană pentru Administrarea Buneilor expropriate dela evrei Arad, str. Episcopiei 2. Nr. 4657—943.

Se aduce la cînoștință publicului solicitanților de locuințe dela Centrul Național de Românilizare, următoarele:

1. Tabelul despre locuințele atribuite definitiv cu începere dela 1 Mai a. c. este afișat spre vedere publică, la sediul Comisiunii Județene CNR Arad, Str. Episcopiei Nr. 2.

Locuințele și apartamentele care au fost contestate cum și atribuirile la cererile înaintate după termen, se vor afla ulterior.

2. Contractele pentru închirierea de locuințe, după aceste atribuirile, se vor încheia de noli chirieș cu D-nii Administratori giranți la sediul Administrației Generale, în zilele de Marți 25/5. Mercuri 26, și Joi 27 Mai a. c. după masă între orele 17—19.

3. Fiecare persoană cărora i s'a atribuit locuință, este obligată prezenta la facerea contractului, în certificatul dela Administrația financiară Arad, în 2 exemplare desmentuiale, pentru care aparține contractului, cât și recepția despre achitarea primei rate a chiriei. Chiria va fi achitată la cec cu arătarea numărului unității locative pentru care plătește chiria, și apartamentul.

4. În conformitate cu ordinul CNR Nr. 8912 din 1 Mai 1943, fiecare chiriaș al CNR-ului, este obligat să plătească chiria trimestrială și anticipat la începutul fiecărui trimestru. Fac excepție dela acest ordin și în conformitate cu dispozițiunile ordinului: și vor plăti lunar anticipat.

a) Funcționarilor publici (nu și pensionarilor de Stat).

b) Văduvele din actualul război.

c) Invalidii din actualul război.

d) Se pune în vedere fiecăruia chiriaș al CNR-ului că pentru orice fel de informații în legătură cu achitarea chiriei să se adreseze acestei Administrații, deoarece CNR-ul nu mai rezolvă asemenea cereri, rămînînd exclusiv pentru aceasta Administrație asemenea cereri de rezolvat.

Pe lângă aceasta fiecare chiriaș este obligat a lua notă de cele publice în prezenta publicație, și a cunoaște că aște beneficia la plata chiriei nu se acordă nici unui chiriaș în conformitate cu ordinea în vigoare.

Seful serv. contabilității
Romulus Olariu,
Administrator general
Leontin Ghergaru.

**J. CSEKE**

CROITOR PENTRU DOMNI A RAD, CALEA BANATULUI.

Execută tot felul costume bărbătești cele mai moderne.

Ch. Prunzeau diapomer și tapiter

ARAD, STRADA EMINESCU No. 14. Tapițerie română tot felul de reparatuni și plapome moderne cu prețuri reduse.

Mihaiu Sabin & Co.ARAD, STRADA EMINESCU 40
Atelier de lucrări lemnuie. Executăm tot felul de lucrări pentru ambalaj tot felul de mărimi.**COSMETICA****E. Atlas Victoria**

Str. Iosif Vulcan No. 15

Etaj I.

Respectati

dispozitiile

cenzurarii

U t i m a o r ă

COMUNICAT No. 12.

Primăria Municipiului Arad a consumator, că începând cu data de 25 Mai se distribuie ulei, pe bonul No. 9 la toate sectoarele de distribuire. Cota de persoană va fi de 1/4 litru. Prețul de vânzare la uleiul va fi, cu ridicata 173 lei, iar cu amănuntul la comercianți, 180 lei.

Totodată punem în vedere comercianților, că în termen de 5 zile, să facă decontarea cu toate bonurile ce le au asupra lor, (de ulei, săpun, zahăr) intrucât în caz contrar vom fi nevoiți a lua măsuri contra celor ce nu respectă dispozițiile noastre.

Primăria Municipiului Arad

COMUNICAT PENTRU EVREI

Toți evreii propuși pentru supravizită să se prezint în ziua de 27 Maiu 1943 ora 8 la Cercul Teritorial Arad, pentru a fi înaintați în fața Comisiei Medico-Militare.

EXPOZITIA DE DESEMNI SI LUCRU MANUAL AL SCOALELOR DE COPILICI SI PRIMARE DIN JUD. SI MUNICIPIUL ARAD

ARAD. Luni, 24 v. a. c. s'a inaugurat expoziția școlară la Palatul Cultural în prezența autorităților locale și a unui numeros public și select.

Înălțarea sufletească ce te cuprinde intrând în sala de expoziție îți dă și tăria credinței într'un viitor al neamului așa cum îl știu contora micilor copilași școlari dela scolile primare și grădinițele de copii mici.

Ei nu pot și nici nu știu trage o linie care să nu albă în perspectivă punctele de distanță și de vedere în vesnicia neamului.

Învățătorul și-a dat seama de temeinicia acestui principiu și în această direcție modelează sufletele ce l'au încredințat. Astfel învățătorului și muncii elevului își au rostul bine definit din generație în generație.

În lucrările expuse aci găsim toată gama armoniei sufletești, toată gingășia unui neam ce se perpetuă de-atâtea milenii, tot aia și expresie dulce a copilului tiner, prin mișcările mânușelor când desemnează, sau face vre-o tăietură în lemn, ori impunge cu acul motive colorate pe pânză. Stând în fața lucrărilor simți căldura cerească, ce radiază din ființa copilului, și simți divinitatea pură în momentele de reculegere sufletească ce-ți oferă sala de expoziție.

Părinte, vino și te recunoaște în oglinda sufletească a fiului tău!

Inv. Savu Casă.

FUNCTIONARA angajez. Adresa la administrația ziarului.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31 -1943

Toti evreii din Sofia trebuie să se mute în provincia

SOFIE. Agenția DNB transmite: MINISTERUL DE INTERNE A DAT UN ORDIN PRIN CARE ŌBLIGA PE TOTII EVREII CARE SE AFLA ACTUALMENTE IN SOFIE SĂ SE MUTE DIN DECURS DE TREI ZILE IN PROVINCIE. CEI CARE VOR FI GĂSITI CĂ NU RESPECTA ACEASTA MASURĂ VOR FI IMEDIAT EXPULZATI DIN TARĂ. MASURĂ ACEASTA SE DATOREȘTE, — CUM SPUNE ORDINUL MINISTERULUI DE INTERNE BULGAR, — TINUTEI PROVOCĂTOARE A EVREILOR, CARE S'AU VINOVAȚI DE AGITAȚIE, DE RĂSPANDIREA DE VEȘTI FALSE SI DE INSTIGĂȚIUNE. ACI AMINTIM CĂ IN CAPITALA BULGARIEI SE GĂSESC IN MOMENTUL DE FATĂ PESTE 20 MII DE EVREI. IAR NUMĂRUL TOTAL AL EVREILOR CARE SE AFLA IN BULGARIA ESTE DE 60 MII SUFLETE.

O mare uzină aeronautică de pe Volga bombardată de germani

BERLIN. (RADOR) DE PE FRONTUL DE RASARIT SE ANUNTA NUMAI DIN CATEVA SECTOARE ACTIVITATE INCUNUNATA DE SUCCES A TRUPELOR DE SOC GERMANE. AVIATIA GERMANA A EFECTUAT ATACURI GRELE IMPOTRIVA GARILOR CENTRALE DE DESCARCARE INAMICE FOARTE AGLOMERATE SI A BOMBARDAT PE VOLGA CENTRALA MAREA UZINA A INDUSTRIEI AERONAUTICE. CU PRILEJUL UNEI INCERCĂRI DE ATAC FACUTA DE O FORMATIUNE INAMICA DE AVIOANE DE ASALT IMPOTRIVA UNUI AERODROM GERMAN DE PE FRONT DIN CELE 11 AVIOANE INAMICE PORNITE LA ATAC 10 AU FOST DOBORITE INAINTE DE A FI AJUNS LA OBIECTIV.

Porturile Bonne și Gigelli atacate

BERLIN. (RADOR) AVIOANE GERMANE GRELE DE LUPA AU BOMBARDAT NOAPTEA TREVUTA PORTURILE BONE SI GIGELLI. UN VAS DE COMERT FOST ATAT DE GRAV LOVIT IN PLININCAT POATE FI SCOTIT PIERDUT. ARTILERIA ANTIAERIANA A AVIETIEI A DOBORIT IN SPATIUL MEDITERANEAN 9 AVIOANE INAMICE.

India va avea un nou vice-rege

MADRID. (RADOR) CORESPONDENTUL AGENTIEI DNB ANUNTA: STIRI DIN LONDRA SEMNALEAZA CA ZIARUL NEWS CHRONICLE A PUBLICAT UN ARTICOL IN CARE INTRE ALTELE SCRIE CA INAPOIEREA D-LUI CHURCHILL LA LONDRA VA FI URMATA DE O REMANIERE A GUVERNULUI. ZIARUL ARATA CA ESTE PROBABIL CA D. MORRISON ACTUAL MINISTRU AL INTERNELOR SA FIE NUMIT CANCELAR AL ESICHERULUI IN LOCUL D-LUI SIR KINGSLEY WOOD CARE AR INTRA IN CAMERA LORZILOR. ESTE PROBABIL, TERMINA ZIARUL CA TOTDEODATA SA SE PROC EDEZE LA NUMIREA NOULUI VICE-REGE AL INDIILOR.

44 de bombardiere britanice doborite

BERLIN. (Rador) După cum s'a stabilit definitiv, aviația britanică a pierdut 44 bombardiere cu prilejul atacului dat asupra regiunii de vest a Germaniei în noaptea de 23-24 Mai.

Concertul Muzicii Militare

ARAD. Miercuri, 26 Maiu, orele 8 seara, Muzica Militară din localitate dirijată de d. IL. I. R. Botto, organizează, la Teatrul Comunal, un mare concert. Programul, compus din 16 puncte, cuprinde buccăți din Mozart, Beethoven, Saba-thil, Botto, Niel, Rossini, Bizet, Castaldi, Mureșan, etc. La executarea programului va colabora și corul

Muzicii Militare.

Biletete sânt puse în vânzare la agenția Ilieșiu și costă 90, 60 și 30 lei.

Nu ne îndolm că publicul arădan, care în atâtea rânduri a dat dovadă de înțelegere și pricepere muzicală, va participa și de data asta număr complet la concertul Muzicii Militare.

FAMILIA LUNICIU PETRU

Anunță că înmormântarea fiicei lor, Ecaterina va fi în ziua de 26 Maiu 1943, ora 16. Din Capela cimitirului Eternitatea.

CONFERINTA DESPRE „SICILIA” LA INSTITUTUL DE CULTURA ITALIANA

Vineri 28 I. c., la orele 19,30 în sala de expoziții a Palatului Cultural, cu ocazia închiderii anului Academic al Institutului de Cultură Italiană din localitate, Dl Prof. LEONARDO SALEMI, din Misiunea Culturală Italiană în România va ține o conferință cu proiecțiuni despre următorul subiect: „SICILIA și frumusețile sale artistice și naturale.”

Intrarea va fi liberă.

Prim-redactor G. D. VAȘCĂ — Redactor responsabil S. MICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia CRESIVTA Arad — No. 1347-1348. Camera de Comerț, Arad.

Abonamente 1943-1944: 180le pe 3 luni, plătită înaintea. Abonamentele se pot plăti și în rate la oficiul de distribuție.

Arad, La 26 Mai 1943